

Если потерялся.

Чужие люди

Представь, что ты потерялся в городе, заблудился, когда шёл куда-нибудь один. А может быть, в большом магазине или на вокзале зазевался и не заметил, что родителей нет рядом. Конечно, страшно!

Но, главное, не паникуй!

Если у тебя есть мобильный телефон, то нужно сразу позвонить маме или папе.

Можно обратиться за помощью к продавцу, полицейскому, охраннику. Рядом всегда найдутся люди, гото-





вые откликнуться на чужую беду и помочь. Взрослые люди, как правило, помогают детям в таких ситуациях. Не надо этого бояться.

Запомни: незнакомые люди, к которым ты сам обратишься за помощью, гораздо безопаснее тех, которые предлагают её сами.

Вспомни и повтори свой домашний адрес, телефоны родителей. Если ты их твёрдо помнишь, вернуть тебя домой будет нетрудно.

Секрет безопасности

Нельзя быть рассеянным в многолюдных местах: магазинах, улицах, вокзалах — можно потеряться.

Нельзя отходить от родителей в лесу или лесопарке — надо всё время их видеть.

Я буду действовать так

Если потерялся:

- и у меня есть мобильный телефон, сразу позвоню родителям;
- останусь стоять на месте — родители меня ищут и обязательно вернутся. Не надо никуда бежать, так может быть только хуже;
- выйду на открытое место, чтобы меня было видно;
- не буду плакать, а громко позову родителей.

Помни главное — никуда не уходи с незнакомым человеком, дождись родителей.

Секрет безопасности

Нельзя никуда уходить с незнакомыми людьми. Тебя могут похитить, обидеть, нанести травму.

Нельзя оставаться один на один с незнакомым человеком в безлюдном месте: пустынной игровой или спортивной площадке, беседке, подвале. Особенно это опасно в вечернее время, когда начинает темнеть!



Я буду действовать так

1. Никогда не буду уходить с незнакомыми людьми!
2. Если меня схватили за руку или пристают с уговорами, буду кричать: «Помогите!» – и попытаюсь убежать.